

MATERIJAL UZ TOČKU 14. DNEVNOG REDA

**Donošenje Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća
o radu gradonačelnika za razdoblje
od 1.07.2019. – 31.12.2019.**

PRIJEDLOG

Temeljem članka 27. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 09/09, 2/13, 3/13, 1/14, 1/18 i 3/18 – proč. tekst), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj ___ sjednici održanoj _____ 2020., donijelo je sljedeću

O D L U K U

Članak 1.

Usvaja se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Čakovca za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019., KLASA: 022-05/20-02/11, URBROJ: 2109/2-01-01-19-01, od 25. veljače 2020.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 021-05/20-01/21
URBROJ: 2109/2-02-20-05
Čakovec, _____ 2019.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Jurica Horvat, v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/20-02/11
URBROJ: 2109/2-01-01-19-01

Čakovec, 25. veljače 2020. godine

GRADSKOM VIJEĆU
GRADA ČAKOVCA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine, dostavlja se

Na temelju članka 35.g Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 36/09), predviđeno je da gradonačelnici, načelnici i župani dva puta godišnje predstavničkom tijelu podnose polugodišnje izvješće o svom radu. Statutom Grada Čakovca (Sl. Glasnik Grada Čakovca 9109,2113,3/13 i 3/13-pročišćeni tekst, 11/14, 2/18 – pročišćeni tekst), gradonačelnik izvješće podnosi dva puta godišnje i to: za prvo polugodište najkasnije do 30. rujna tekuće godine, a za drugo do 31. ožujka naredne godine.

Ovo Izvješće o radu gradonačelnika, odnosi se na važniji dio aktivnosti koje sam provodio kao čelnik izvršne vlasti Grada Čakovca, a ne obuhvaća redovne i izvanredne djelatnosti koje obavljaju upravi odjeli Grada Čakovca.

UVOD

Drugu polovicu prethodne godine, odnosno razdoblje na koje se odnosi ovo Izvješće, velik dio svojih aktivnosti usmjerio sam prema planiranju investicija i zatvaranju financijskih konstrukcija za njihovo provođenje. U razgovorima s Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta i Ministarstvom demografije, obitelji, mladih i socijalne politike dogovorio sam uvrštavanje izgradnje novog objekta Rehabilitacijsko-edukacijskog centra Čakovec u Državni proračun za 2020. godinu. Posjetio sam i grad prijatelj Blagoevgrad te sam bio u Bruselu prilikom svečanosti proglašenja Grada Čakovca Europskim gradom sporta za 2020. godinu.

Sudjelovao sam u radu okruglih stolova, seminara, radionica, bio sam na obljetnicama udruga i ustanova koje djeluju na našem području, njihovim skupštinama i sastancima. Ukoliko su mi protokolarnе obveze dopuštale, nazočio sam i na brojnim javnim aktivnostima koje su se provodile na cijelom administrativnom području Grada Čakovca. Svima njima sam u okviru zakonskih ovlasti koje imam, nastojao pomoći u rješavanju problema koje imaju u svakodnevnom radu, ali ih i uputiti u najbolji način na koji ih eventualno mogu riješiti.

U promatranom razdoblju bio je povećan interes pravnih osoba zainteresiranih za razne oblike ulaganja na području Čakovca, a sa svima njima sam nastojao pronaći zajedničku točku, štiteći interese Grada Čakovca.

Svoje svakodnevne aktivnosti koordinirao sam za zamjenicima gradonačelnika, upravnim tijelima grada te ravnateljima i direktorima ustanova i tvrtki kojima je Grad osnivač, odnosno vlasnik. Na taj način nastojao sam pravodobno reagirati na akutne probleme, ali i usmjeravati politike prema strateškim ciljevima.

U drugoj polovici godine surađivao sam i sa svim ministarstvima Vlade Republike Hrvatske, središnjim državnim uredima, ostalim tijelima izvršne vlasti, Hrvatskim Saborom te pravosuđem, kako bi pronašao rješenja na neke naše lokalne probleme, ali i temeljem iskustva dati prijedloge za njihovo rješavanje na nacionalnoj razini.

Najvažniji događaj u razdoblju na koje se odnosi ovo Izvješće zasigurno je sjednica Vlade Republike Hrvatske, koja je 25. srpnja 2020. godine održana u Čakovcu. Zajedno s resornim gradskim službama aktivno sam sudjelovao u njezinoj pripremi, a zahvaljujući tome, Vlada RH je dala potporu mnogim našim programima i projektima. Također, zajedno s ostalim kolegama gradonačelnicima okupljenima u Udrugu gradova te kao zastupnik u Hrvatskom Saboru, aktivno sam sudjelovao u svim inicijativa te predlagao promjenu nekih zakonskih rješenja za koje kao nositelj izvršne vlasti u Gradu vidim da nisu dobra te onemogućavaju normalno funkcioniranje lokalne samouprave te otežavaju život građanima.

O svojim aktivnostima redovno sam putem lokalnih medija izvještavao zainteresiranu javnost, a u brojim izjavama, intervjuima i reportažama u kojima sam se pojavljivao promovirao sam Grad Čakovec, tvrtke, ustanove, institucije i udruge koje u njemu rade i djeluju kao i sve uspješne sugrađane.

PRORAČUNSKI PRIHODI

Prihodi od poreza koji čine glavninu proračunskih prihoda u prošloj godini, u usporedbi s 2019. godinom veći su za 8,45 posto. Tako je od Poreza na dohodak u prošloj godini prikupljeno 56.437.896,02 kuna, a u 2018. 52.040.345,07 kune. Veći je i Prirez porezu na dohodak 8.972.622,46 u odnosu na 8.270.859,64 kuna koliko je prikupljeno u 2018. godini.

Ovo ukazuje na porast kontinuirani rast gospodarskih aktivnosti na području Grada Čakovca. Mnoge tvrtke proširuju postojeće ili grade nove pogodne, grade se stanovi, poslovni i trgovački objekti, a rast prihoda od poreza na dohodak ukazuje na porast broja radnih mjesta te povećanje plaća zaposlenih, ponajprije onih u privatnom sektoru.

POKRENUTE INICIJATIVE

Grad Čakovec je zajedno s još 8 jedinica lokalne samouprave s područja sjeverozapadne Hrvatske formirao zajedničku ITU regiju. Sjedište je Varaždin, a osim Čakovca u njoj su i gradovi Koprivnica i Ludbreg, te međimurske općine Nedelišće i Strahoninec. Odluku o pristupanju ITU regiji donijelo je Gradsko vijeće Grada Čakovca, a članstvo u regiji omogućit će nam javljanje na EU natječaje namijenjen urbanim područjima. Pri kraju razdoblja na koje se odnosi ovo Izvješće, krenuli smo sa izradom strateških

dokumenata te pronalaženjem projekata čija je provedba od interesa za cijelo područje. Osim Grada Čakovca, u ovaj projekt uključile su se stručne službe ČAKRE i Javne ustanove REDEA, te zajednički nastojimo što veći dio sredstava koja će nam biti na raspolaganju, usmjeriti na čakovečko područje.

Pokrenuo sam i projekt sadnje stabala na području Grada Čakovca. Naime, potaknut brojnim natpisima u medijima te raspravama na društvenim mrežama, koje su govorile o tome da se na području Čakovca više stabala siječe nego sadi, što naravno ne odgovara istini, pokrenuo sam akciju „Zasadi i ti jedno stablo“. U nju su se uključili brojni pojedinci, Udruge, Volonterski centar Međimurje, a u jednom vikendu zasadili smo preko 7 stotina sadnica. Zajedno sa novim raslinjem koje je u sklopu redovnog održavanja posadio GKP Čakom, naš grad bogatiji je za preko 2 tisuće novih mladica. Ova akcija odvijala se paralelno s nacionalnom akcijom „Posadi stablo, ne budi panj“, a zbog velikog odaziva građana i odličnog prijema nastaviti ćemo je i u budućnosti.

Prema Ministarstvu kulture RH pokrenuta je inicijativa za dodatnom zaštitom Židovskog groblja u Čakovcu. Naime, kako bi spriječili prodaju grobnih mjesta te eventualno narušavanje izgleda ovog, najstarijeg dijela čakovečkog groblja, ali i primjereno zaštitili i prezentirali naše povijesno naslijeđe, želim da se Židovsko groblje proglasi spomenikom kulture, zaštititi i obnovi. S Ministarstvom kulture nastojim pronaći model preko koje bi financirali cjelokupnu obnovu groblja.

Kako se na poziv za iskazivanje interesa za postavljanje klizališta na području Grada Čakovca nije nitko javio, zajedno s GP „Ekom“, nabavili smo top za umjetni snijeg. Ideja je da se kad temperature dopuste, umjetnim snijegom prekriju padine koje djeca koriste za sanjkanje. Na taj način želimo djeci omogućiti uživanje u „zimskim radostima“ bez obzira na prirodne padaline. Krajem godine, umjetni snijeg postavljen je na čakovečkom Jugu, a sudeći po broju djece koja su odmah prvi dan krenula na snijeg, investicija se isplatila.

Na inicijativu sugrađanke Marije Maček, a po uzoru na brojne svjetske gradove, i Grad Čakovec je u suradnji s Knjižnicom „Nikola Zrinski“ Čakovec odlučio još jednom akcijom približiti knjigu i kulturu čitanja svojim građanima. U središtu Čakovca postavljena je kućica za knjige koja je zamišljena kao mjesto na kojem će građani besplatno posuđivati knjige, a zatim ih i vratiti ili kućicu dopuniti knjigama iz vlastite zbirke. Kućica ima dvije police, donja je namijenjena djeci, dok je gornja za odrasle čitatelje. Kućice za knjige oslikali su učenici Graditeljske škole. Postavit će se još kućica na nekoliko lokacija u gradu, a sudeći po reakcijama, građani su vrlo dobro prihvatili ovaj projekt.

NAGRADE I PRIZNANJA

Na svečanosti koja je početkom prosinca održana u Bruselu, Grad Čakovec je proglašen Europskim gradom sporta za 2020. godinu. Komisija je tijekom prve polovice 2019. godine boravila u Čakovcu, kako bi se uvjerila ulaže li Grad dovoljno u sport i rekreaciju. Ocijenjeni smo više nego odlično, te proglašenje smatram ne samo priznanjem, već i poticajem da nastavimo ne samo s ulaganjima u sportsku infrastrukturu na cijelom gradskom području, već i s financijskom potporama programima i projektima u sportu i rekreaciji koji udruge i ustanove provode na našem području. Tijekom 2020. godine u Čakovcu će se održati brojne aktivnosti posvećene ovoj tituli, a pokrenut će se i neke investicije u sportsku

infrastrukturu, u prvom redu otvorene bazene te izgradnju nogometnog terena s umjetnom travom na SRC-u „Mladost“.

Grad Čakovec status Grada – prijatelja djece stekao je 2005. godine, među prvima u Hrvatskoj, i otada posebnu pažnju poklanja upravo svojim najmlađim sugrađanima. Povodom 30-te godišnjice ove akcije na nacionalnoj razini, dodijeljene su zahvale, koje su uručene i predstavnicama Koordinacijskog odbora akcije Grad Čakovec – prijatelj djece. Također, gradovi i općine svake godine izabiru po jedan projekt koji proglašavaju Naj-akcijom te izvješće o njenoj provedbi šalju Središnjem koordinacijskom odboru akcije Gradovi i općine – prijatelji djece. U 2019. godini Koordinacijski odbor akcije Grad Čakovec – prijatelj djece za Naj-akciju je odabrao projekt Budi sretna priča jednog medvjedića, koji je provela Međimurska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu. Središnji koordinacijski odbor iz Zagreba čakovečku je Naj-akciju, uz projekte iz Novske i Opatije, proglasio jednom od tri najoriginalnije Naj-akcije u 2019. godini pa je Gradu Čakovcu dodijeljeno posebno priznanje za Naj, naj-akciju 2019.

SJEDNICA VLADE U ČAKOVCU

Na Sjednici Vlade Republike Hrvatske, koja je 25. srpnja 2019. godine održana u prostorima Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje u Čakovcu, među brojim odlukama našlo se i nekoliko koje se neposredno tiču Grada Čakovca. Vrijednost projekata omogućenih tim odlukama i zaključcima, ukupno iznosi preko 220 milijuna kuna.

Odmah po završetku izgradnje prve faze Sjeverne zaobilaznice Grada Čakovca dužine 1.600 metara, slijedi i nastavak prema Štefancu. Dio od Mihovljanske do budućeg rotora ispred Štefanca podijeljen je u dvije faze, ukupne dužine nešto preko četiri kilometara, procijenjene vrijednost od 96 milijuna kuna. Njenim završetkom zatvorit će se cestovni prsten oko grada te time smanjiti tranzitni promet kroz sam Čakovec. Kako su na sjednici donesene i odluke vezane uz nove brze ceste od Čakovca prema Varaždinu i Murskom Središću koje će se spajati na čakovečku zaobilaznicu, nove prometnice Čakovcu i okolnim naseljima omogućit će kvalitetnije i brže odvijanje prometa, te osnovu za daljnji razvoj cestovne mreže na širem području grada.

Vlada je zadužila Hrvatske ceste da preuzmu najveći dio troškova vezanih uz obnovu i rekonstrukciju nadvožnjaka u Kalničkoj ulici u Čakovcu. Radovi na prve dvije faze već su dobro odmaknuli, njih iz svog proračuna financira Grad Čakovec, za preostale dvije, vrijedne oko 11 milijuna kuna, novac je osiguran u Proračunu Hrvatskih cesta.

Projektima u cestogradnju treba pridodati i nastavak sanacije državne ceste DC209 od Čakovca do Murskog Središća, koja prolazi kroz Slemenice i Žiškovec. Osim sanacije same prometnice, izgradit će i pješačko-biciklistička staza te sustav odvodnje otpadnih voda. Kako je za ovu investiciju ishodena građevinska dozvola, radovi ukupno vrijedni 43.750.000,00 kuna započet će sljedeće proljeće.

Tu je i cesta koja povezuje Čakovec i Granični prijelaz Goričan, odnosno njen dio koji prolazi kroz Štefanec. Proširivat će se cesta te urediti odvodnja i pješačko-biciklistička staza. Kako su i ovdje već odrađene sve predradnje, radovi bi, prema planu trebali započeti ovog listopada. Vrijednost cijele investicije je preko 31 milijun kuna.

No, vjerojatno najvažniji projekt za Čakovec koji je bio na Sjednici Vlade je Zaključak u vezi izgradnje nove zgrade Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec. Riječ je o investiciji vrijednoj oko 60 milijuna kuna, a koja je, zbog nedostatka financijskih sredstava, „na čekanju“ više od deset godina. Osim što će se u novom objektu stvoriti uvjeti za odvijanje nastave COO-a, u sklopu budućeg Eudkacijsko-rehabilitacijskog centra nalazit će se i sadržaji poput prostora za poludnevni boravak, radu udruga koje se bave osoba s teškoćama te predškolskog odgoja djece s teškoćama. Također, prostor u kojem trenutno radi Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec pripojit će se III. osnovnoj školi Čakovec, čime će se i u ovoj čakovečkoj osnovnoškolskoj ustanovi stvoriti uvjeti za cjelodnevni boravak.

Također, važno je i da su „Međimurske vode“ d.o.o. Čakovec nakon same Sjednice potpisale i ugovor s Hrvatskim vodama, kojima su im dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 3.200.000,00 kuna, namijenjena uređenju kanalizacijske mreže u zoni Brezje u Mihovljanu. Grad Čakovec je dobio bespovratna sredstva za komunalno uređenje stotinjak gradilišta u toj Zoni, no projektom nije bila obuhvaćena izgradnja vodovodne i kanalizacijske mreže. Umjesto iz Gradskog proračuna, zahvaljujući potpisanom Sporazumu, najveći dio te investicije, financirat će se iz drugih izvora. Ova investicija je u tijeku.

MEĐUNARODNA SURADNJA

Tijekom promatranog razdoblja imao sam kontakte sa predstavnicima svih naših gradova prijatelja, a želju za produblivanjem suradnje iskazao je i grad Jacheng iz Kine. Sa svim gradovima prijateljima razgovarali smo o produblivanju suradnje, ali i realizirali neke zajedničke projekte.

Na obilježavanju Dana Blagoevgrada prigodnim programom sudjelovale su i udruge s područja Grada Čakovca. Na manifestacijama koje su tijekom godine održavane u Čakovcu, sudjelovali su i predstavnici udruga iz susjednih zemalja, posebno Mađarske i Slovenije, a naše su udruge i OPG-ovi svoj rad prezentirali i kod njih.

Nazočio sam i programu povodom izrade kandidacije Lendave za Eurospku prijestolnicu kulture 2025. godine, gdje je Grad Čakovec jedan od partnera. Izaslanstvo Grada Čakovca sudjelovalo je i na obilježavanju obljetnice Sigetske bitke i pogibije Nikole Zrinskog Sigetskog u mađarskom gradu-prijatelju Szigetvaru.

DRUŠTVENI I JAVNI ŽIVOT, USTANOVE, CIVILNO DRUŠTVO

Tijekom razdoblja na koje se odnosi ovo Izvješće, primio sam na predstavnika udruga, sportskih klubova, predškolskih i osnovnoškolskih ustanova te pojedinaca koje djeluju i rade na gradskom području, a koji su tijekom prošle godine svojim radom postigli zapažene rezultate. Zahvaljujući njima, Grad Čakovec je dobivao pozitivnu promociju diljem zemlje.

Posebno sam ponosan na činjenicu da je I. osnovna škola obilježila 150 godina rada i djelovanja. To najstarija obrazovna institucija u Čakovcu, jedna od najstarijih u Međimurju, a i dalje po svojim rezultatima ulazi među najbolje u zemlji.

Sudjelovao sam u brojnim protokolarnim aktivnostima vezanim uz obilježavanje važnijih praznika i obljetnica, nazočio sam sportskim, kulturnim, obrazovnim i gospodarskim

manifestacijama koje su se tijekom druge polovice godine održavale na području Čakovca te sudjelovao u mnogim događanjima koje su organizirale tvrtke, udruge i ustanove koje rade i djeluju u Čakovcu i Međimurju. Posebno ističem 50 obljetnicu tribine Čakovec četvrtkom koja se kontinuirano odvija u Centru za kulturu Čakovec te koja je postala kulturni simbol grada. Također, bio sam i na svečanosti povodom 70 godina postojanja i rada KUU „Veseli Međimurci“ iz Čakovca.

Krajem prošle godine obavljene su pripreme za raspisivanje Javnog poziva za sufinanciranje projekata i programa iz područja društvenih djelatnosti, kako onih od općeg interesa, tako i onih vezanih uz mjesnu samoupravu. Javni poziv podijeljen je u osam prioriternih područja, a posebno se vodi računa o programi koji za cilj povećanje uključenosti građana u javni život, podizanje kvalitete obrazovanje, oni koji su usmjereni na djecu i mlade te oni koji pridonose povećanju broja programa u kulturi na čakovečkom području. Udruga koje djeluju na području Grada Čakovca ima preko 500, a velika većina njih svojim aktivnostima obogaćuje javnu, društvenu i kulturnu ponudu. Također, određeni broj udruga, preko projekata zapošljava i određeni broj ljudi, odnosno na taj im način osigurava plaće, a odrađuju poslove koje javni sektor u Hrvatskoj temeljem svojih ovlasti ne provodi u dovoljnoj mjeri, zatim programe usmjerene na djecu i mlade, osobe treće životne dobi te ranjive skupine u društvu.

Od prošle godine, Javni poziv za zadovoljavanje potreba u sportu u cijelosti provodi Zajednica sportskih udruga Grada Čakovca. U 2020. godini uveden je posebni program – Europski grad sporta, iz kojeg će se sufinancirati projekti i programi vezani uz programe posvećenim toj tituli.

Potpisan je novi Kolektivni ugovor kojim su regulirana prava i obveze zaposlenika Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec. Ovoj kulturnoj ustanovi osnivač je Grad Čakovec, a odredbe novog Ugovora usklađene su sa posljednjim izmjenama Zakona. Novi Kolektivni ugovor potpisan je na rok od tri godine, odnosno do 31. srpnja 2022. godine.

U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće, potpisan je i novi Kolektivni ugovor za zaposlenike čakovečkog Centra za kulturu. I njime su obuhvaćene su posljednje zakonske izmjene, usklađena je terminologija te prava i obveze zaposlenika. Usklađeni su i koeficijenti zaposlenika i to na temelju njihovih zahtjeva i prijedloga, čime su u bolji položaj stavljeni oni s najnižim primanjima. Sredstva za povećanje plaća osigurati će se iz redovnog poslovanja Centra za kulturu Čakovec.

Povodom smrti počasnog građanina Čakovca Branka Lustiga, bio sam na sprovodu i komemoraciji koja je održana u Zagrebu. Lustig je preminuo u 88. godini života. Rođen je 1932. godine u Osijeku, a 1942. godine bježeći pred ustašama s obitelji dolazi u Čakovec, iz kojeg ga dvije godine kasnije odvede u koncentracijski logor. U Holokaustu mu je stradala gotovo cijela obitelj, a on je, kako je govorio, pukom srećom preživio dva koncentracijska logora, Auschwitz i Bergen-Belsen. Tijekom svoje bogate karijere, producirao je veli broj poznatih filmova, a za dva je dobio i Oskara.

Prije 6 godina sa suprugom se vratio živjeti u Zagreb, a naziv počasnog građanina Čakovca nosi od 2017. godine, kada je i osobno prisustvovao dodjeli. Pokrenuo je Festival tolerancije, koji je u nekoliko navrata pod nazivom Edukacijska jutra održan u Čakovcu. Svaki je put na njemu bio i sam Lustig koji je našim srednjoškolcima pričao o svojem životu i stradanjima.

PLANOVI ZA NAREDNO ŠESTOMJESEČNO RAZDOBLJE

Tijekom druge polovice 2020. godine, nastavili su se radovi na obnovi nadvožnjaka u Kalničkoj ulici u Čakovcu. Provedena je javna nabava za drugu fazu radova, a temeljem odluka donesenim na sjednici Vlade RH, nastojat ćemo ovu investiciju završiti u prvoj polovici iduće godine. Stručne službe Grada Čakovca zajedno s Gradskom razvojnom agencijom ČAKROM prijavile su se na nekoliko međunarodnih natječajâ, namijenjenih obnovi i izgradnji komunalne infrastrukture. To se odnosi na kompletnu obnovu Perivoja Zrinskih, za što očekujemo odluku u 3 mjesecu 2020. godine, izgradnju komunalne infrastrukture u sjevernom dijelu Gospodarske zone Istok u Čakovcu, gdje bi radovi trebali započeti početkom proljeća.

U sklopu planiranja Proračuna Grada Čakovca za iduću godinu, izradit će se plan i hodogram važnijih investicija na cjelokupnom administrativnom području Grada, s ciljem da se one provedu na vrijeme i bez zastoja. Za neke od njih sredstva će biti osigurana u Proračunu Grada Čakovca za 2020. godinu, neke će se financirati preko kredita, a za neke će se pronaći vanjski izvori financiranja.

U polovici 2020. godine provest ćemo Javnu raspravu oko izgradnje nove Gradske tržnice te uređenja Trga Republike u Čakovcu. Nastavit ćemo i s prijavom projekata za europske i nacionalne fondove, te nastaviti puniti bazu projekata koje ćemo prijavljivati u narednom razdoblju.

Nastavit ćemo i razgovore oko izgradnje Regionalnog teniskog centra u Čakovcu, na prostorima u zapadnom dijelu grada, na za to predviđenoj lokaciji. Očekujem da ćemo sljedeće godine izraditi glavni projekt te početi za zatvaranjem financijske konstrukcije.

Na proljeće nas očekuje i raspisivanje natječajâ za izgradnju otvorenih bazena, kao i početak radova na izgradnji kružnog toka na križanju Vukovarske, Kalničke ulice i Ulice Vladimira Nazora.

Završetkom Javnih poziva za zadovoljavanje potreba u društvenim djelatnostima na od općeg interesa i na području mjesne samouprave, potpisat će se ugovori s udrugama čiji će projekti i programi biti odabrani za sufinanciranje.

